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Projekt Uczen online” wspofifinansowany ze srodkéw Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Spolecznego

SCENARIUSZ ZAJEC KOLA NAUKOWEGO HUMANISTYCZNEGO

prowadzonego w ramach projektu Uczen Online

1. Avutor: Maria Pacholska

2. Grupa docelowa: uczniowie Publicznego Gimnazjum Katolickiego Poznan
3. LlLiczba godzin: 1

4. Temat zajeé& Sytvacja w Europie na przelomie XIX i XX wieku

5. Cele zajeé: uezen potrafi:

- wymieni¢ konflikty miedzy panstwami przed wybuchem | wojny $wiatowej
- analizowaé uklad sil przed wybuchem | wojny
- rozumie pojecia: tréjprzymierze, tréjporozumienie, ententg, pafstwa centralne,
- rozumie daty 1882, 1904,
- okreéla, jakie czynniki mialy wplyw na powstanie Tréjprzymierza i Trdéjporozumienia,
- wyjasnia przyczyny wzrostu ekspansji poszczegélnych panstw
- charakteryzuje uktad sit politycznych w Evropie przed wybuchem wojny
- na podstawie mapy przedstawia sprzecznoici miedzy mocarstwami
6. Metody i techniki pracy: praca z mopq multimedialng, prezentacie multimedialna, rezmowa
nauczajgca, uczenie sie we wspdlpracy, drama ,,Jestem wladeq panstwa ....."
7. Materiaty dydaktyczne: mapa multimedialna ,Europa na przetomie XIX i XX wieku”, mapy
konturowe Europy z przetomu XIX i XX wieku
Literatura: podrecznik do klasy Il gimnazjum
9. Przebieg zajeé:
- rozmowd nauczajgea
- prezentacja multimedialna ,,Europa na przelomie XIX i XX wieku”
- praca z mapg ,Europa na przetomie XIX i XX wieku”
- podsumowanie lekcji: draoma ,Jestem wladeq panstwa ....."
10. Spostrzezenia po realizacji:
- uezniowie bardzo sprawnie postugiwali sie mapg multimedialng

- uczniowie bardzo chetnie tworzyli drame ,Jestem whadcg panstwa ...."

Oswiadczam, ze scenoriusz zajec nie narusza praw autorskich oséb trzecic

Czﬁlr elny podpis
Pachglska Maria
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